

Здравствуй, солдат! Я хочу поделиться с тобой  
своими мыслями. Как-то вечером я задумы-  
-валась о войне. И сейчас у меня есть  
еда, вода, крыша над головой. Какие могут  
быть проблемы? Ведь во время войны  
детям приходилось очень много трудиться.  
Сутками ходили стояли у станков,  
работали в кожане - держали лез, а некоторые  
ужожили в лес, помогали партизанами.  
Многие проживали на оккупированной  
территории, и каждый день жили в страхе.  
Я хочу сказать огромное спасибо! Я даже  
представить не могу, как больно, когда  
рашисты на твоих шарах, мучают,  
убивают твоего родного человека.

Дорогой солдат, спасибо за жизнь.  
Именно ты, защитил нас от врагов,  
подарил нам мир на земле."

Вечная память тебе, дорогой солдат!  
Ты навсегда останешься в наших  
сердцах!

ЛЫГИНА ВИКА  
7, Б" КЛАСС  
"ШКОЛА № 97"